

约翰·奥斯瓦尔特博士，列王纪，第 30 节，第 1 部分

列王纪下 24-25 章，第 1 部分

© 2024 约翰·奥斯瓦尔特和特德·希尔德布兰特

我希望我们能以一个真正乐观的结局收尾，但事实上，这本书的结局并非如此。不过，正如你从我选择的标题中看到的，它确实在结尾给了我们一线希望，我们会讨论这一点。我上周谈到了这里发生的这 20 或 25 年的神奇经历。

约西亚于公元 609 年去世。我认为，他的两个儿子中较小的一个被推上了王位，可能是被政府中的反埃及派推上去的，他就是约哈斯，只在位三个月，埃及人就在他赶下了王位，并向埃及征收巨额贡税。他们把他的哥哥约雅敬推上了王位，在我看来，约雅敬才是真正的政治家。如果说这里有人是政治家，对不起，他是个愤世嫉俗者，是个怀疑论者，他靠权力来掌权。

605 年尼布甲尼撒经过时，他把埃及人的马换成了巴比伦人的马，后来当巴比伦人在埃及边境遭遇挫折时，他又改变立场，反抗巴比伦人。他们从挫折中恢复过来，卷土重来，围攻了该地。乔伊，我莫名其妙地死了。

我们不知道具体发生了什么，但他年仅 18 岁的儿子约雅敬继承了他的王位，并立即投降。他和皇室的其他成员被流放到巴比伦，巴比伦人把他的叔叔，约西亚的第三个儿子，推上犹大王位，在王位上，他的名字从玛探雅改成了西底家，西底家是一个用杆子统治的人。无论风向如何，他都会跟着风向，最终，他起义了，巴比伦人得逞了。

来到城里，围攻城市，摧毁城市，杀死他，好吧，他没有杀死他，我们会谈论这个，但这就是故事。让我们再看看约哈斯，三个月后，但再次，在第 32 节，他做了耶和華眼中看为恶的事，就像他祖先所做的一样。如果我们看看约雅敬，同样的事情是关于他的，他做了像他祖先一样的恶事。

现在我想知道，这是什么意思？他的父亲约西亚是个非常好的人，但我想，我们说的是更久远的祖先，特别是玛拿西和亚捫。正如我多次说过的，很明显玛拿西树立了一个模式，并不是那个标记和那个模式在约西亚身上被打破了，而是这个模式一直延续下去。所以，我们多次被告知，犹太因为玛拿西的罪而被俘虏。

但我确信我们谈论的不是玛拿西自己所犯下的罪行，尽管他在 52 年中犯下了许多可怕的罪行。我们谈论的是他为国家所犯下的罪行，这些罪行一直延续至今，除了约西亚的短暂经历（如果我可以这样称呼的话）。因此，当我们思考国家和国家的历史时，我们必须考虑长远问题。

过去两个世纪，我们美国人一直生活在虔诚人的推动下。这种推动力正在迅速消失。那么，你我面临的问题是，无论国家发生什么，我们在自己的家庭、自己的队伍中建立了什么样的推动力？我回顾自己的历史，非常感激一代又一代的信徒。

凯伦的曾曾祖父，对吗？那是哈利的父亲还是哈利的祖父？好的，曾曾祖父是卫理公会教徒，嗯，他不是，他是纽约州北部的弟兄会巡回作家，约翰·韦斯利·克拉克。所以再说一次，那里有向上帝祈祷的传统。所以问题是，无论我们国家发生什么，你和我如何建立一条路线？我们可以祈祷，我们必须祈祷。

但问题是，对于你我来说，你我能树立什么样的先例，以便从现在起的四代人中，一个孩子可以走她父亲或母亲的路吗？主啊，请允许我，请允许我。现在，你为什么认为这纯粹是猜测，但主却邀请我们这样做？你为什么认为他没有追随约西亚的脚步？约西亚统治过；他死时 39 岁，但他统治了 31 年，八岁时登上王位，对不起，12 岁，最好查一下，八岁，是的，很好，好吧。

有时记忆力很好。所以，他统治了那些年，显然他为上帝而活，精力充沛。你认为约哈斯为什么不跟随他？忙于统治，嗯，他只统治了三个月。

很可能是害怕埃及。他的母亲来自立拿，那是约书亚摧毁的一座城市。这三个男孩很可能都有这种想法。

约哈斯、约雅敬和西底家三人都是约西亚的儿子，他们没有一个跟随父亲。你可能知道，如果你想成为以色列公民，你必须证明你的母亲是犹太人。不管你父亲是谁。

他可能是匈牙利人，但他可能是伟大的犹太领袖。但如果你的母亲不是犹太人，你就不能成为以色列公民。他们明白。

当然，在有后宫的情况下，孩子们会受到母亲的影响。所以，母亲节过后两天，母亲们，你们的影响至关重要。现在，我们不知道这一点。

再次重申，这只是猜测，但我觉得很有趣的是，出于某种原因，约西亚没有对他儿子的生活产生影响。这是悲剧的一部分。那么请看第 24 章第 3 和 4 节。这些事情发生在犹大身上，是按照上帝的命令，为了将他们从他面前赶走，因为玛拿西的罪和他所做的一切。

事实就是如此。他设定的轨迹在人们的心中不会改变。事实是，我们正在走下坡路。

要想上山，必须先攀登。所以很容易，很容易成为偶像崇拜者。放弃对环境、生活、本性的控制，将其交到看不见的上帝手中，是困难的。

所以他带领人民走的路很简单。而约西亚要求他们走的路却很难。他们显然不想走那条路。

所以，再说一遍，玛拿西并没有做坏事，因此，无论后来人民做了什么好事，上帝都会惩罚他们。不，玛拿西设定了一条他们乐于遵循的轨迹。而约西亚一死，他们显然就毫无怨言地回到了过去的生活方式。

因此，约哈斯和约雅敬都走的是玛拿西开创的同一条道路。现在，我们从耶利米书中了解了大部分关于约雅敬的事情。我希望你们看看耶利米书中的一段话，它反映了约雅敬这个人是谁。

神告诉耶利米，约西亚的儿子约雅敬在犹大作王第四年，耶和华向耶利米传道：拿一卷书卷，把我对以色列、犹大和其他国家所发的一切信息都写下来。从约西亚时代的第一条信息开始。把每一条信息都写下来，直到现在。

也许犹大人民再次听到我为他们计划的所有可怕的事情时会悔改。然后，我就能宽恕他们的罪孽和过错。这很有趣。

哦，轨迹已经设定好了。玛拿西做了一些事，审判将因玛拿西的罪孽而降临到他们头上。除非，除非他们悔改。

如果他们悔改，我会很乐意原谅他们。瞧，这就是我之前跟你谈过的以色列预言。对于异教徒来说，你看看星星，看看羊肝，看看鸟儿的飞行，然后你说那一定会在明天发生。

所有这些迹象的形状都预示着一切。希伯来先知说，由于玛拿西的罪孽，除非你忏悔，否则你将被俘虏。但你不必这么做。

被囚禁已成定局。玛拿西，除非你改变选择。圣经预言建立在人类自由和责任的荣耀之上。

所以，这对我来说非常有趣。我看到一位先知说。就像撒迦利亚一样，耶路撒冷永远不会再陷落。

从那以后它倒塌了好几次。撒迦利亚就是撒迦利亚，一个假先知。不。

如果他们忠诚，如果他们相信。耶路撒冷就永远不会陷落。我们陷入了这种异教徒心态。

哦，好吧，上帝预言了。所以，这一定会发生。没关系。

不，犹大。即使到了那个时候。还是可以免于流放。

这很可能会发生。不会。考虑到已经形成的模式以及我们很容易陷入罪恶行为。

但可以改变吗？当然可以。所以不管怎样，就在这里。写下来。

写下来。约阿希姆统治已四年了。他即将向巴比伦人出卖自己。

拿到卷轴。写下你曾经发过的每一条信息。哇。

有人记忆力很好。但在那个年代，那当然是弟子的工作。弟子们应该记住师父说的每一句话。

于是，他找来抄经士巴录。巴录把这一切记录下来，放在卷轴上，然后巴录去了圣殿。

他在这里插入了第 3 节和第 21 节之间的经文。巴录在节日那天去圣殿，那里有很多人。他读了它。

有些人感到震惊。他们听到这个消息后惊呆了。他们说，嘿，一些领导人需要听听这个消息。

于是，领袖们拿起来读了起来。最后，约阿希姆听到了这个消息。国王派耶胡迪去取卷轴。

耶胡迪从以利沙玛的房间拿出卷轴，在国王所有官员的见证下，朗读给国王听。当时正是深秋，国王在宫殿里一个为过冬而设的地方，坐在火炉前取暖。每当耶胡迪读完三四栏，国王就会用刀子把卷轴上的这一部分切掉。

他把书卷一页一页地扔进火里，直到整卷书卷都烧毁了。听到这些话，国王和他的随从们都没有表现出任何恐惧或悔改的迹象。

即使以利拿单、大利雅和基玛利雅恳求国王不要烧毁书卷，他也不听。就是这样的人。现在，想想当他们向约西亚宣读《申命记》时他做了什么。他痛苦地撕裂衣服。

这是上帝的话吗？哦，天哪。但不是这个家伙。不是这个家伙。

所以，他首先是埃及人，然后是巴比伦人。然后，当他看起来可以反抗巴比伦人时，他反抗了，并付出了代价。哦，天啊。

人们很容易对文字产生麻木感，认为它只是一本书。一本旧书。一本古董书。

不，不。这是上帝之言。这本薄书里有上帝启示的话语，适用于所有时代和今晚。